

Напредњаци су у изборну трку ушли најснажније и најорганизованије и по свему судећи имају за циљ да у Београду освоје 50 одсто гласова. Циљ им је да осим велике подршке коју имају у приградским општинама, обезбеде и привуку већу подршку бирача из центра Београда, који су до сада били наклоњенији опозицији, пише Данас.



Ђорђе Вукадиновић, народни посланик и главни уредник Нове српске политичке мисли, каже да **нема сумње да напредњаци убедљиву подршку имају у предграђу** , односно у приградским општинама - Обреновцу, Лазаревцу, Сопоту, Сурчину, Гроцкој...

"То је њихова база и ту иду преко 50 одсто, али како смо ближи градском језгру та подршка опада, тако да је у централним градским општинама подршка око 30 одсто. Претпостављам да је ангажовање јавних личности, Бранка Коцкице, Жике Шаренице и супруга покојних писаца у функцији да се подигне подршка СНС у централном градском језгру ", каже Вукадиновић за Данас.

Он додаје да **главна снага напредњака ипак лежи у партијској машинерији и атмосфери притисака који шире**

**Владимир Пејић** из агенције Фактор плус пак не верује да ће нестраначке личности, попут супруга књижевника Борислава Пекића и Моме Капора, али и Бранка Коцкице, Аје Јунг и других мобилисати већи број гласача и већу излазност у центру Београда, иако је то циљ напредњака.

"Желе да мобилишу и подршку ужег градског језгра које је увек било наклоњеније опозицији, али мора се имати у виду да сада ни опозиција није у том делу тако јака као што је била некада", каже Пејић.

Он додаје да је за напредњаке ипак најважнија њихова организованост, као популарност њиховог лидера Александра Вучић.

### **Долазак превозом као гест**

На питање на какву реакцију ће код грађана наићи информација, примера ради, да је први на листи СНС Зоран Радојичић на скуп у Кнез Михаиловој дошао градским превозом, наши саговорници одговарају да тај гест за грађане неће имати баш никакве важности, нити ће на бираче утицати информација да Аја Јунг није присуствовала кампањи у Кнез Михаиловој улици.

(Данас)